

PISA Vocational Education and Training (VET)

Assessment and Analytical Framework

DOI: <https://doi.org/10.1787/b0d5aaf9-en>

ISBN 978-92-64-78251-8 (print)

ISBN 978-92-64-63938-6 (PDF)

© OECD 2024

Corrigendum

Page 4:

Incorrect abbreviation for United Arab Emirates at the end of the second paragraph and at the end of the third paragraph:

[...] Matthias von Davier (Expert, USA) and Lucas de Jesus (Country Expert, ~~UEA-UAE~~).

[...] Fábio Lima de Deus (Country Expert, Brazil), Carlos Junior (Country Expert, ~~UEA-UAE~~).

Page 39:

Table 2.1: In the row named “Duration (years)” the value entered should be “~~2-3 years~~” under the column “United Arab Emirates” (instead of ~~3-years~~).

Page 66:

Table 3.2: In the row named “Duration (years)” the value entered should be “~~2-3 years~~” under the column “United Arab Emirates” (instead of ~~3-years~~).

Page 98:

Table 4.1: In the row named “ISCED level 3” the text “~~and Certificate 4 in Customer Service~~” should be added after “Certificate 4 in Business Administration” under the column entitled “United Arab Emirates.”

Page 122:

Table 5.1: In the row named “Programme duration” the duration entered should be “~~24-36 months~~” under the column entitled “United Arab Emirates.”

Table 5.1: In the row named “Qualification level” the value entered should be “~~QFEmirates 4,5~~” under the column entitled “United Arab Emirates.”

Page 156:

Table 6.1: The column named “United Arab Emirates” has been deleted.

Page 305:

Incorrect abbreviation for United Arab Emirates at the end of the list.

Lucas de Jesus
Country Expert, ~~UEA-UAE~~

Page 307:

Incorrect abbreviation for United Arab Emirates at the end of the list.

Carlos Junior
Country Expert, ~~UEA-UAE~~